19. ЦЕНА ВОПРОСА
Мля…
Вот этот мирок мне нравится!

Все четко, все определенно. Не дозволяется: колдовать, бунтовать, вольнодумствовать в любой форме… Дозволяется: пахать с утра до ночи, боготворить монарха и стучать на ближних своих, которые занимаются этим чуть хуже тебя. 

Что?

Ну, на дальних стучать – это в первую очередь… это еще раньше, чем на ближних…

Так что работалось нам здесь куда как славно – не надо было ни таиться, ни скрываться, ни маскироваться… и команда поддержки – копье тяжеловооруженных рыцарей из Братства Первого Причастия сопровождало нас до самого логова Темного и оказалось весьма кстати: пока мы со Шнягой гасили трансформера, а бригада под водительством Грефы зачищала подземелье, братья, гремя своими чугунками, доблестно сдерживали местных крестьян, которым Темный пообещал землю и волю… ага, ждите… каждому – волю рухнуть на жертвенник и – землю, на пару метров вглубь – улечься в ожидании призыва…
И хера ли идиоты всех миров, времен и народов вечно ведутся на самые дешевые разводы?

Как бы то ни было, во дворец мы возвращались героями. А как же – наше дело правое, победа осталась за нами… а окончательный расчет за нее – за монархом… в конце концов, никто его за язык не тянул, никто не заставлял писать этот дурацкий эдикт – «а буде кто сыщется сильномогучий и всеотважный, и заборет он сосуд вселенского зла и лютый соблазн пейзан сущеглупых (ну, вы понимаете… страшней трансформера они ничего себе не могли вообразить... это они Шнягу в гневе не видели), тот обретет блаженство, ниспосланное небесным повелителем и богатство мирское, пожертвованное нами». Короче: замочишь транса – будет тебе отпуск от командования и бабла от заказчика немерено… мы за ценой не постоим…
Ну… не постоял, конечно… какое там стоять – он костьми готов был лечь за каждый медяк: оказанная услуга услугой уже не считается… Это когда стоишь перед выбором – кошелек или смерть, потеря кошелька кажется сущей мелочью, а как только твой анус перестанет обжигать жаркое дыхание супостата, становится болезненно жаль тратиться на такой пустяк… Так что окончание торгов мы решили перенести на утро, тем более, что монарх весь истомился в ожидании банкета… предполагалось, что это будут пышные поминки по нашим душам, а оказалось – пир по случаю победы над Сосудом Зла…
Вот только не отравили бы…
Твою же мать…
И какой мудак сказал – утро вечера не дряннее?

Что, правда, я сказал?
Капееец…
Да нет, это не из-за бодуна… Бодун как бодун – рядовой, обычный… не с таким справлялись.

Но вот монарший способ расплаты…

А ведь как чувствовал…
Когда утром к нам ворвалась Дайка, я, неохотно сползая со Шняги, увидел беличьи кисточки на ушах сержанта и понял: капееец… Если по дворцу в королевстве, где магия преследуется по закону, на следующее утро после всеобщей грандиозной пьянки скачет дышащая перегаром двухметровая белка камуфляжной расцветки, причем забывшая выпустить хвост – это точно капец.

К доктору не ходи…

Помните про запрет на вольнодумство, да?

Так вот, кстати, нетрадиционная ориентация здесь тоже относится к вольнодумству и наказывается чуть мягче, чем колдовство и еретичество. Еретиков тут тупо запекают в собственном соку на костерках к радости почтеннейшей публики, а содомитов, зоофилов, некрофилов и прочих милых шалунишек вознаграждают сообразно их личным пристрастиям… содомитам загоняют в задницу раскаленный кол, некрофилов живьем закапывают с предметом их страсти… а на зоофилов натравливают здоровенных псов… нет, не за этим… все проще – псы выгрызают у них гениталии… этакий последний минетик…

С юмором у них законодатели.

И ведь что характерно – садо-мазо у них не преследуется… Потому что роли тут социально закреплены: садисты – наверху, мазохисты покорствуют внизу…

И уже на пути к монаршей опочивальне, на бегу застегивая-завязывая-закалывая туеву хучу всяких причиндалов парадного мундира, выслушиваю Дайку, даже не морщась от жутчайшего выхлопа… голимым луком вчера закусывала, что ли?

А ведь знал, знал…

Знал, что команду надо было отправлять еще вчера…

Что, мы со Шнягой вдвоем бы монарха не заломали?

В конце концов, можно было бы вынести их полумертвыми в конце попойки через портал…

Капееец…

И теперь на площади стражи, отягощенные суровым похмельем, через пень-колоду устанавливают подобие легких трибун, подметают помост, раскатывают ковер к месту, где через часок-другой будет поставлен походный трон монарха… А по кривым улочкам столицы ковыляют потные и бледные глашатаи, поминутно прикладываясь к меху с рассолом и скликают народ на любимый аттракцион – на казнь грешников…

Вот только одного – или обоих?

Стража у опочивальни не успевает вякнуть – правого вырубает Дайка, кинув стальной орешек ему в лоб, левый взлетает в воздух и с грохотом рушится в угол – Шняга с ноги врубает ему в промежность… сминая, между прочим, железный гульфик… ну, этот уже точно не боец…
А опочивальня – пустая…
Опоздали!

Коридоры…

Проходы…

Стражники…

Двери?
Нахер двери!

Пинком распахиваются сворки.
Кто-то там, снаружи, со сдавленным воплем летит с крыльца, гремя жестянками.

Нас ждут.

Тройное кольцо – мечники, лучники, пикинеры.

И монарх.

Лицо – не довольное, не растянутое в ухмылке… скорее растерянное.

Взмах платка: пропустить!

Только спокойно!

Дайка, Шняга, Грефа, Тигра – спокуха!

Пока – терки.

Нависаю над монархом.

Зрачки сужаются, зрачки вытягиваются в вертикальные щели.

Мы так не договаривались, Ваше величество.

Что значит – тише?

Что значит – все объясню?

ЧТО ОНИ СДЕЛАЛИ?!

Хорошо, что нет Ее величества. Грефа и Шняга поддерживают меня под локти, Дайка подталкивает под задницу табуретку, символизирующую трон королевы.

Вот с этого места – подробнее!

Ни хера себе… вот прямо-таки приперлись в вашу опочивальню?.. ах, это вы их там накрыли?.. и что?.. один… другого?.. а вы?.. нет, я понимаю, что вы были… эээ… в веселом расположении духа… так они – вас?.. ах, это вы его… и?.. да что вы говорите – такой нежный, такой ласковый, как ни одна принцесса на свете?.. ну да, это он умеет… но согласитесь, нелогично казнить за доставленное вам удовольствие… 
Что значит – при чем тут удовольствие? В конце концов, они из далеких стран, они не знали ваших законов, они доставили вам, по вашим словам, бездну неслыханных наслаждений… и за это – их казнить?

Как – не их?

А… кого?

Кого?!

Королеву?!

Мля, да объяснит мне кто-нибудь по-человечески, что тут творится?

Да, я знаю, что она склочная баба… сколько-сколько не было?.. уже два года?.. примите мои соболезнования, Ваше величество, я вам искренне сочувствую, у меня бы тоже на такую не встало… Но это же еще не основание… что?.. вломилась со скандалом?.. в самый разгар?.. и оба ваших… эээ… наших… нырнули в портал?.. причем один – обернувшись козлом?.. и вы даже не успели кончить в шестой раз? Это жестоко, Ваше величество. Это, безусловно, заслуживает самого сурового наказания.

Да, вы совершенно правы – мертвая, она не проболтается…
Главное – чтобы не успела проболтаться до казни.

Как?

Вы успели отрезать ей язык?

Это очень предусмотрительно с вашей стороны.

Ну чего же он медлит, этот палач? Начинайте уже! Сколько можно ждать!

Трубы ведь горят…

Да, Ваше величество, мы непременно присоединимся к вам за завтраком.
Нет, вшестером не сможем. Мы же не знаем, куда удалились наши друзья, так невовремя застигнутые вашей супругой… простите, вашей покойной супругой.

Почему же…

Вполне возможно узнать, куда они скрылись.

Правда, это непросто.

И недешево.

Впрочем, цену вопроса мы можем обсудить за завтраком.

И я смотрю в наливающиеся счастьем глаза короля и понимаю, что он мне сейчас скажет.

Сейчас он мне снова скажет: мы за ценой не постоим.

И будет намного искреннее, чем в прошлый раз…
